
 

 

Ἐπέτειος Ἰμίων 2024:  Η ΠΑΤΡΙΣ ΑΦΑΝΙΖΕΤΑΙ! ΕΛΛΑΣ ΞΥΠΝΑ!!! 
 

Πριν από 28 χρόνια τρεις Έλληνες αξιωματικοί έπεσαν νεκροί στα νερά του Αιγαίου, 
επιτελώντας με αυταπάρνηση το εθνικό τους καθήκον, υπερασπιζόμενοι τα σύνορα και τις Σημαίες - 
την ίδια την Τιμή της Πατρίδος!  
Οι τότε κυβερνώντες πολιτικάντηδες, ψοφοδεείς, ξενόδουλοι και θλιβεροί, υπέστειλαν την ελληνική 
σημαία από εθνικό έδαφος και με την στάση τους εξεχώρησαν, κατ’ ουσίαν, εθνική κυριαρχία στους 
προαιώνιους επιβουλείς του Έθνους μας, τους Τούρκους – «γκριζάροντας» έκτοτε το ελληνικό Αιγαίο! 
 
➢ 28 χρόνια μετά όλοι μοιάζει να τους έχουν ξεχάσει, με ευθύνη των πολιτικών - όχι μόνον εκείνων 

που διέπραξαν την τότε προδοσία αλλά και των επιγόνων τους οι οποίοι, με τις πράξεις και τις 
παραλείψεις τους, όλα τα χρόνια που μεσολάβησαν, βασικώς όμως προωθώντας την δηλητηριώδη 
αυτοάνοση νόσο του εθνομηδενισμού, έχουν οδηγήσει την Πατρίδα μας στο απόλυτο αδιέξοδο: Το 
ένδοξο Έθνος των Ελλήνων, Έθνος με ιστορία τουλάχιστον 3500 χρόνων, ιστορία ηρωικών αγώνων 
και πνευματικής δημιουργίας, απειλείται με πρωτάκουστη ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ εντός ολίγων ετών!  

➢ Ο ελληνικός πληθυσμός μειώνεται κι υποβαθμίζεται ραγδαία λόγῳ υπογεννητικότητος, αφού έχει 
κηρυχθεί πολύπλευρος πόλεμος κατά της φυσιολογικής οικογενείας και τεκνογονίας! Προκύπτει 
έτσι ένας παρηκμασμένος λαός γερόντων, ΑμΕΑ, τοξικομανών, διεστραμμένων, ΛΟΑΤΚΙ… 

➢ Εκ παραλλήλου εν εξελίξει εδώ και πολλά χρόνια τελεί μία κανονική εισβολή αλλοφύλων, οι 
οποίοι παραπλανητικά χαρακτηρίζονται «πρόσφυγες» από πολιτικούς και μ.μ.ε.! Πρόκειται για 
οργανωμένο και συστηματικό μαζικό εποικισμό της Ευρώπης από τον υπερπληθυσμό της Ασίας 
και της Αφρικής. Η μικρή Ελλάς, που βρίσκεται στα σύνορα της Ευρώπης με την Ασία και την 
Αφρική, αντί να λειτουργεί ως ασπίδα της Ευρώπης στην αλλόφυλη εισβολή, όπως ανέκαθεν 
έστεκε, έχει καταστεί η κυρία πύλη εισβολής των αλλοφύλων και του επιθετικού Ισλάμ - και θα 
είναι η πρώτη χώρα που θα πέσει, υποτελής πια των βαρβάρων της Ανατολής, αν άμεσα δεν 
αφυπνισθεί από τον Λήθαργο και κηρύξει ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟ! 

➢ Η μαζική λαθρομετανάστευση και η εν συνεχείᾳ αδιανόητη νομιμοποίηση των λαθροεποίκων (!!!) 
σε συνδυασμό με τον δημογραφικό μαρασμό και την κατάρρευση των γεννήσεων των Ελλήνων 
συνιστά κανονική αντικατάσταση πληθυσμού – σε μιαν ουσιαστική αυτοκατάργηση του 
Ελληνισμού ως ιστορικής οντότητος! 

➢ Αυτή η εμφανώς επικειμένη συμφορά καθίσταται έτι μάλλον δραματική και δυναμική καθώς ο εξ 
ανατολών ιστορικός μας εχθρός, που από το 1071 (μάχη του Ματζικέρτ) απειλεί την εθνική μας 
ύπαρξη και την ελευθερία μας, διανύει φάσιν πληθυσμιακής, οικονομικής και 
πολιτικοστρατιωτικής γιγαντώσεως, ευθέως μάλιστα διακηρύσσοντας την πρόθεσή του εκ νέου να 
καταστήσει την Ελλάδα μίαν επαρχία, υποτελή μίας νέας οθωμανικής αυτοκρατορίας! 

➢ Οι πολιτικοί της συμφοράς, ως νέα γιουσουφάκια, καλλιεργούν στον λαό την αισχράν νοοτροπίαν 
του ραγιαδισμού και ακολουθούν πολιτική ενδοτισμού και υποχωρητικότητος, παραδίδοντας κατ’ 
ουσίαν γην και ύδωρ στους Τούρκους, που καλά γνωρίζουν ότι ο χρόνος λειτουργεί υπέρ τους! Όταν 
σε λίγα χρόνια το κράτος τους θα αριθμεί 100 εκατομμύρια ενώ η Ελλάδα θα έχει μόλις 6-7, εκ των 
οποίων τα μισά θα αντιστοιχούν σε μουσουλμάνους μετανάστες-εποίκους, όλα θα έχουν τελειώσει: 
Τότε πλέον «GAME OVER»! 
Πρέπει λοιπόν όσοι Έλληνες ακόμη διατηρούμε ζώσα εθνική συνείδηση και εθνική 

ταυτότητα να συνειδητοποιήσουμε την κρισιμότητα της περιόδου. Αν δεν αναταχθεί άμεσα εκ 
βάθρων η Ελλάς, δεν υπάρχει η παραμικρά ελπίς επιβιώσεως! ΟΜΩΣ ο εχθρός θρονιάζει ΕΝΤΟΣ 
των πυλών: πρόκειται για το πολυπλόκαμο Σύστημα της εξουσίας, που φέρει τον προσχηματικό 
και ψευδεπίγραφο τίτλο «Ελληνική Δημοκρατία», ενώ στην ουσία πρόκειται για την τυραννική 
εξουσία ενός τοξικού εσμού που αποτελείται από απεθνισμένους πλουτοκράτες, διεφθαρμένους 
επαγγελματίες πολιτικούς και εξωνημένους προπαγανδιστές των μ.μ.ε., σε διαπλοκή μεταξύ τους 
και με ξένα κέντρα εξουσίας, που απεργάζονται την συντριβή του Ελληνισμού. 

Κι ενώ συντελούνται όλα αυτά, οι Έλληνες εθνικιστές ευρίσκονται σε τέλμα: απογοητευμένοι από 
τις προηγηθείσες πολιτικές αστοχίες, διαιρεμένοι σε άπειρες φράξιες και ομαδούλες, ακέφαλοι,  
αλληλοσπαρασσόμενοι από εγωισμούς, αρχομανίες και βοναπαρτισμούς, παραδομένοι σε ιδεολογική 
σύγχυση και αποπροσανατολισμό… Αυτό πρέπει να λήξει! Αν δεν ξεκινήσουν την ανάταξη του 
Ελληνικού Έθνους οι Έλληνες εθνικιστές, τότε ποιος θα την ξεκινήσει;;;  

Πρέπει άμεσα να παραμερίσουμε τις μικρότητες και να κοιτάξουμε εμπρός! Άμεσα πρέπει να 
τεθούν οι βάσεις για ένα μαζικό λαϊκό εθνικό κίνημα για την σωτηρία της Πατρίδος!  

Οἱ γὰρ καιροὶ οὐ μενετοί!  
 
 ΕΘΝΟΚΟΙΝΟΤΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ «ΑΡΜΑ» 

Δίαυλος youtube «Βορεινὰ Σαλπίσματα» 
www.armahellas.com  

http://www.armahellas.com/


ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ Η ΨΥΧΗ 
Φρουροί εμείς Στρατιώτες 

άσβεστη φλόγα η ψυχή! 

Μας οδηγεί σαν ιππότες 

σε μιά κορφή μυστική! 

Δειλών και φαύλων το «πνεύμα» 

δεν βρίσκει τόπο σ’ εμάς! 

’Μπρός προχωρούμε με σθένος 

– στόχος, η Νέα Ελλάς! 

Φαύλου θιάσου κομπάρσοι 

– αίσχος η κάθε σκηνή! 

Ψεύδος και δόλος κι απάτη 

που κάθε ανδρεία σφαλεί! 

Στου παγωμένου Ολύμπου 

την κορφή καίει μιά φωτιά: 

είν’ η ψυχή μιας Πατρίδος 

που πνίγεται και βογγά! 

Μέσ’ στ’ ατσαλένια μας στήθη 

λάμπει του Ολύμπου η ψυχή! 

Την προσπερνάνε τα πλήθη, 

δεν την ’νογούνε πολλοί! 

Θά ’ρθη της Δίκης η μέρα, 

θά ’ρθη του Ήλιου το Φώς! 

Πυρ της Ελλάδος καρτέρα 

κι είναι σιμά ο καιρός! 
 

ΤΑ ΟΠΛΑ 
Τα όπλα αδράξτε αδερφοί, πολέμου ιαχή! 

Στους δρόμους βγήτε ακάθεκτοι, ορθώστε το κορμί! 

Με λύσσα οι εχθροί μάς χτυπούνε – Εβραίοι, μπολσεβίκοι, αστοί 

το αίμα μας θέλουν να πιούνε – προδότες πολλοί οι συνεργοί… 

Παιάνες προγόνων ακούμε, στα στήθη μας καίει η οργή! 

                                                /για να εκδικηθούμε· 

εμπρός! Ένας Ήλιος το ΑΡΜΑ οδηγεί – κι εμψυχώνει με νέα πνοή! 

 

Επαναστάσεως λάβαρα υψώστε απ’ τίς γραμμές! 

Κι απ’ της καρδιάς μας την πυρά θα λειώσουν οι ορδές 

των Γύφτων που ᾿κλείσαν την γη μας 

κι αν κρύψαν το Φως τ’ Ουρανού 

τα νέφη λογχίζει ο Ήλιος 

της Άριας καρδιάς και του νου! 

Το αίμα ηρώων θα θρέψη τής ράτσας την νέα μορφή 

                                         /ξαναζεί η Σπάρτη! 

- Εμπρός! της Φυλής μυστικοί θα γενούν χίλιοι ήλιοι των νιών οι χοροί! 


